

JEGYZŐKÖNYV

Készült: az Oktatási és Kulturális Bizottság 2023. február 9. napján megtartott **rendkívüli nyilvános** ülésén.

Az ülés helye: Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Budai Ferenc a bizottság elnöke

Bihari József képviselő
Révi Attila képviselő
Ónodi Erzsébet képviselő
Oravecz Tivadar képviselő
Kovács Tibor bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző
Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
Marsi Péter városfejlesztési osztályvezető
Hasznos-Pozderka Judit szervezési osztályvezető
Tichy Bernadett hatósági osztályvezető-helyettes

Dancza Istvánné intézményvezető – Tm. Városi Bölcsőde és Főzőkonyha

Csomor Adrienn jegyzőkönyvvezető

Budai Ferenc a bizottság elnöke köszönti az Oktatási és Kulturális Bizottság rendkívüli ülésén megjelent bizottsági tagokat, a Polgármesteri Hivatal dolgozóit, valamint intézményvezető asszonyt.

Megállapítja, hogy a bizottság 7 tagjából 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A kiküldött meghívóban egy napirendi pont szerepel, mellyel kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az ülés napirendjét. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

4/2023.(II.9.) OKB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 2023. február 9. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok:

1.	A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ellátások térítési díjának megállapításáról szóló 16/2021. (VI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Dancza Istvánné intézményvezető

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ellátások térítési díjának megállapításáról szóló 16/2021. (VI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dancza Istvánné intézményvezető úgy gondolja, hogy amennyiben kérdés van az előterjesztéssel kapcsolatban, arra szívesen válaszol. Elmondja, hogy június 30-án a rendeletalkotásnál a 30%-os emelés csak arra volt elég, hogy az elmúlt két évet kompenzálja, mivel két évig az intézmények semmilyen térítési díjemelkedést nem foganatosíthattak, csak 2022. július 1-jétől. Az is látszik, hogy tavaly óta az élelmiszer- és energiaárak változása minden főzőkonyhára terhet ró. Megpróbálták azt a térítési díjat megalkotni, amely a szülőket nem annyira terheli meg és maga a főzőkonyha is tudja biztosítani azt az ellátást, ami az előírásokban van. Mindenki meglepedésére teszik a feladatukat.

(Megérkezett Oravecz Tivadar képviselő, a bizottság létszáma 6 fő.)

Kérdések

Révi Attila képviselő rámutat, hogy az előterjesztésben is szerepel, hogy a rezsiköltség emelkedését a normatíva finanszírozás rentábilissá teszi. A táblázatban láthatóak a normatíva alá eső intézmények, akik igénybe veszik ezt a szolgáltatást. Viszont mi a helyzet a külsős étkeztetőkkel, akik nem esnek a normatíva alá és nincsenek feltüntetve? Jelen előterjesztésben a Hunyadi Iskola van feltüntetve, az óvoda van feltüntetve, rászoruló gyerekek szünidei étkeztetése és a bölcsőde szintén. Nincs feltüntetve viszont a Baptista Szeretetszolgálat Kölcsei Iskolája és még a többi külsős étkező sem. Kérdése, hogy nekik is ugyanennyivel emelkedik az étkezés díja, vagy ők még számolhatnak plusz rezsiköltség emelkedéssel is?

Dancza Istvánné intézményvezető válasza, hogy azért csak ezek az intézmények vannak feltüntetve, mert ez kötelező önkormányzati feladat és minden évben meg kell születnie a rendeletnek. Természetes, hogy akiknek külsőként biztosítja az intézmény az étkeztetést, 100%-os rezsiköltséggel számolják el az étkeztetés biztosítását. Továbbá vannak felnőtt külsős étkezők, valamint a dolgozók is 100%-os rezsivel megemelt térítési díjat fizetnek az

intézménynek. Egyedül csak a bölcsődés, óvodás és az iskolás gyermekek szülőre hárított étkezési térítési díja, ami szerepel a táblázatban, a külsős intézményeknek - mint a Kölcsei és Bercsényi iskolák, a tagintézményeik - 100%-os a rezsiköltsége.

Révi Attila képviselő kérdése, hogy tudja-e számszerűsíteni intézményvezető asszony az étkezés díját?

Dancza Istvánné intézményvezető válasza, hogy az óvodának 630 Ft+áfa, az iskolák esetében 1550 Ft+áfa az étkezés díja. Ez az alapanyag, hozzá a 100%-os rezsiköltség. Kötelező feladatként csak ezt számíthatják. A külsős étkezésnél nem a szülő fizet, hanem a fenntartó fizeti ki, ők kapják meg a normatíváját az adagszámoknak.

Hozzászólások

Révi Attila képviselő elmondja, hogy alapvetően is 19-20% körüli áremelkedésről van szó, a külsősök teljesen más árkatóriát képeznek. Véleménye, hogy nyilvánvalóan sokan érthetik, miért van erre szükség, viszont amire nagyon figyelni kell, hogy a színvonal vagy megmaradjon, vagy emelkedjen. Nagyon fontos, hogy a megelégedettség, az ételek minősége, mennyisége, az adagok kiszállítása ne szenvedjenek csorbát, mert előfordulhat, hogy kapnak egy jelentős áremelkedést és az élelmiszerek minősége kivétlenül hagy maga után. Ez nem lenne jó sem az intézménynek, sem az önkormányzatnak. Ez nem lehet a cél. Bízunk abban, hogy ezekkel az árakkal lehet tartani egyfajta minőséget az étkeztetésben.

Dancza Istvánné intézményvezető úgy véli, ha csak a nyersanyagnormát nézik, 100 forinttal emelkedett. Ha bemennek a boltba és az alapvető élelmiszerek árát nézik, a családok is látják az áremelkedés mértékét. Maga a rezsiköltség a külsős étkezőknél a dolgozók bére, az energia, és minden, ami a főzéshez kapcsolódik, ezeknek a költségét jelenti. Az intézmény azon lesz, hogy mindig jobbat és jobbat adjon. Köszöni az önkormányzat segítségét, hiszen a tavalyi évben is fejlesztések voltak az Iskolakonyhán, az emberi részét garantálja, mert a dolgozók is azon lesznek, hogy a legjobbat biztosítsák a gyerekeknek.

Több hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc a bizottság elnöke megköszöni intézményvezető válaszait.

Szavazásra bocsátja a rendelettervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

5/2023.(II.9.) OKB számú

Határozat

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ellátások térítési díjának megállapításáról szóló 16/2021.(VI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ellátások térítési díjának

megállapításáról szóló 16/2021.(VI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
rendelettervezetet, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Budai Ferenc a bizottság elnöke megköszöni az ülésen való részvételt és munkát, az ülést
bezárja.

Csomor Adrienn
Csomor Adrienn
jegyzőkönyvvezető



Bihari József
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője

Budai Ferenc
Budai Ferenc
az OKB elnöke